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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Prooroc Ilie Tesviteanul

 
Norul slavei Mele din vremea aceasta stă mereu în văzduhul tău și-Mi poartă 

pe vânt cuvântul ca să-l pun pe masa ta de bunătăți din cer peste pământul și duhul 
tău, neam român. Du hul cel potrivnic se smerește fără să vrea când glasul Meu de 
Păstor îți dă din cer binecuvântare și pază sfântă, până ce taina care te păstrea ză 
Mie între pământ și cer se va deschide ca floarea petală cu petală și-ți va vesti fru-
musețea și parfumul și va deschide cale largă spre șoapta cuvântului Meu neamu-
rilor de pe pământ ca să caute spre bogăția ta cerească, spre frumusețea ta cea de 
la Dumnezeu pusă peste tine la facerea cerului și a pământului și tăinuită până 
acum, când Eu vin pe pământ cuvânt de Păstor deasupra ta.                  pagina 7
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EE tot o slavă cerească deasupra cetății 
cuvântului Meu. E tot un freamăt 

sfânt în văzduh aici, căci s-au adunat cu sărbă -
toare puterile cerești cântând și slăvind pe Dom-
nul, și pe cel sărbătorit în cer și pe pământ în 
ziua aceasta, pe Ilie proorocul, pe cel atât de ma -
re cu credința și cu apropierea lui de Dumnezeu 
în viața lui de pe pământ, atât cât și apropierea 
Domnului era de el mare pentru dragostea lui 
mare, pentru tânjirea lui prin care-și dovedea 
dorul și credincioșia și neliniștea care creștea în 
el din pricina mulțimii idolilor, a altor dumnezei 

ai poporului Israel, care uitase de Dumnezeu 
și-și pierduse frica de judecată pentru păcatul 
des părțirii de Domnul, o, și iată, sărbătoare și 
ceata proorocilor venită la masa cuvântului Meu 
din ziua aceasta aici, în cetate, și vă găsesc întru 
întâmpinarea Mea stând, fiilor străjeri, și vin la 
voi cu sfinții Mei, o, fiilor.  

Pace peste cetatea cuvântului Meu și pa -
ce peste voi și peste cei veniți lângă voi la masa 
de sărbătoare din ziua aceasta, și ploaie de cu-
vânt las peste voi, și vă îmbrac întru slava cu-
vântului Meu ori de câte ori vin cu sfinții în 
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sărbători în cetate la voi, fiilor!  
Nu mai am unde să-Mi plec capul pe pă-

mânt, nu mai am, și de aceea v-am pus la lucru 
sfânt să-Mi ridic cu voi cetate și să intru la voi 
și să călătoresc apoi cu slava cuvântului Meu 
peste pământ, o, că e nevoie să strig în lung și 
în lat peste tot mai înainte de ziua slavei Mele 
plină de biruința Mea asupra păcatului de pe pă-
mânt, căci pe pământ împărățește păcatul peste 
tot, fiilor, și nu-i loc pentru Domnul pe nicăieri, 
iar ziua Mea este aproape, și nu se poate să 
nu-Mi pregătesc calea și s-o desfac cu cuvântul 
și să meargă el spre toate neamurile și limbile 
pământului, că niciodată n-am dat drumul pe-
depsei pentru păcate până ce n-am vestit prin 
duhul proorociei strigarea la înviere, la ridicare 
din păcat, la frica de Dumnezeu peste cei ce au 
părăsit înțelepciunea de a nu căuta spre păcatele 
despărțitoare de Dumnezeu ale oamenilor nepă-
sători de viața lor de azi și de mâine, de veșnicia 
lor la bine sau la durere apoi, și iată, strig și merg 
strigând, și cu cetele de sfinți lucrez și merg sus-
pinând de milă, că Mi-e milă de toți cei ce dorm, 
și nu se mai trezesc să știe ce este cu ei, ce va fi 
cu ei, ce vine peste cei ce nu veghează tot tim-
pul, și strigă Domnul și tot strigă și nu e pe pă-
mânt cineva să deschidă strigării Mele și să 
înțeleagă și să creadă trezindu-se și auzind pe 
Domnul strigând.  

Iată glasul Domnului, care sfărâmă în ca le 
tunând peste ape multe, cu vijelie sfărâmând ce-
drii culcându-i jos, glasul Domnului vărsând pară 
de foc peste pământ și cutremurând pustiul și 
așezările oamenilor și împărățind peste potop, 
șezând Împărat al făpturii, precum este scris, o, și 
nu pot să sfărâm și păcatul cum sfărâm munții și 
văile și dumbrăvile cu furtuni care umple de spai -
mă facerea toată, cu cutremure care scot apele din 
matcă, cu rupere de nori ca la potop, doar, doar 
va fi să înțeleagă lumea oamenilor că vine Dom-
nul pregătind și venind cu slavă pe pământ.  

O, dar pe pământ lucrează antichrist des-
fășurându-și minunile înaintea ochilor oameni-
lor, care uită că toate cele de pe pământ pier, 
toate pier, și prin cei înșelați de satana pier, și 
pier ca antichrist cel sortit pieirii și nu știu oa-
menii că împăratul căruia ei se închină este tre-

cător ca și ei, este vremelnic și cade sub pe-
deapsă veșnică odată cu venirea Domnului cu 
slavă pentru cei care Îl așteaptă să vină să așeze 
pe pământ împărăția Sa, veșnica Sa împărăție, 
nu trecătoare, o, și de aceea voi, oameni de pe 
pământ, treziți-vă ca să auziți glasul Domnului, 
Care vă strigă pe voi spre El! Opriți-vă din aler-
garea cea de zi cu zi după minuni și petreceri 
vremelnice și întrebați-vă ce va fi azi și mâine 
cu voi, și cine este cel ce vă promite binele ca 
să zăboviți să vă uitați și spre cer, de unde vine 
Domnul la voi pe pământ să vă facă deșteptarea 
ca să nu vă apuce pe neașteptate spaima, căci 
vine Domnul pentru cei ascultători ai Săi ca să 
dea plata iubitorilor de Dumnezeu, o, și vine 
Domnul pentru cei slujitori lui satana mincino-
sul, și vine cu spaimă pentru cei ce nu veghează 
venirea Lui, o, și nu mai plângeți în zadar, că 

zadarnic plângeți când pierdeți ceea ce vă ago-
nisiți pe pământ sub împărăția lui satana, anti-
christul cel roșu peste tot, și cu multe capete 
veninoase și făgăduind minciuni celor înșelați 
zi după zi, ca să-i țină sub duhul pieirii pe cei 
despărțiți de Dumnezeu prin fapte și prin nepă-
sare de suflet.  

O, oameni care nu vă treziți ca să căutați 
spre Domnul în vreme de necaz și de furtuni și 
de ploi cu pietre mari, care vă nimicesc agoni-
seala toată, iată, vă duce împăratul vremii la 
bloc, vă bagă la cutie, la adăpost plăcut lui, și 
râde când vede rodul dușmăniei lui pe voi, căci 
acest împărat vremelnic vă desparte de Domnul, 
de Cel veșnic, și Care-Și are locuința în ceruri, 
în slavă mare, și va veni cu ea pe pământ după 
spălarea pământului și va așeza pe el pe cei ce 



veghează venirea Lui proorocită să vină, căci 
Domnul este Împăratul Cel veșnic, iar satana 
este înșelătorul care ține omul în vremelnicie și 
nu-i dă nimic, decât minciuna că dă el tot la toți, 
și iată, vine Domnul și strigă la oameni să caute 
spre darul credinței și al iubirii de Dumnezeu și 
al sfințeniei pentru Domnul, Care vine să-Și a -
șeze și să-Și gătească pe pământ împărăția Lui 
cea veșnică, o, și este încă vreme să se despartă 
oamenii de satana mincinosul și să caute spre 
cer, că iată, cerul împărățește peste pământ, ce -
rul zguduie pământul și oamenii, cerul curăță 
păcatul cel de peste tot, cerul pregătește cer nou 
și pământ nou, cer nou pentru pământ nou, o, că 
nu se poate altfel, fiincă cerul înseamnă sfințe-
nie, frumusețe veșnică și nestricăcioasă, lumină 
și adevăr, veșnicie și slavă, și de aceea vine 
Domnul pe pământ cuvânt și Se vestește venind, 
și de aceea treziți-vă voi, oameni de peste tot, și 
căutați spre cer, spre Domnul, spre cele cu care 
Domnul vine pe pământ la voi acum.  

O, stă cu nerăbdare proorocul Ilie lângă 
Mine, lângă gura Mea grăitoare ca să strige și 
el de lângă Mine la oameni, căci râvna lui des-
pică munții și izvoarele și albiile lor și codrii și 
șesuri, și iată-l despicând cerbicea cea împietrită 
a oamenilor străini de Dumnezeu și le spune lor:  

— OO, cine este Dumnezeu mare 
ca Dumnezeul nostru, Cel 

Care face minuni, o, locuitori ai pământului?  
Mi-e duhul tot un foc în patria cea nevă-

zută a sfinților Domnului. Avem patria noastră 
între cer și pământ, între cele văzute și cele ne -
văzute ale facerii lui Dumnezeu, și aceea este 
patria unde nimeni nu piere și nu plânge și nu 
suferă și nu pierde pacea, iar voi, oamenilor, ați 
pierdut frica de Dumnezeu și ați căzut în păca-
te grele și mereu. Eu sunt slujitorul Lui și vă 
strig spre cer și vă strig spre El mai înainte să 
sosească ziua Lui cea cu slavă văzută și vă 
spun: Întăriți-vă căutarea spre Domnul, în -
toarceți inimile spre El! El este Cel Care este și 
Care rămâne, iar eu am spus aceasta de pe pă -
mânt prin descoperirile de la El și n-am căutat 
spre alt dumnezeu, dar am suspinat de mila 
Celui Care așteaptă în gol să vină omul la El, 
de mila Celui Care a zidit omul. El așteaptă să 

vină omul și să-L iubească cu patimă pe El, pe 
Domnul Făcătorul.  

Am suferit pe pământ din pricina idoli-
lor aleși de oameni în locul lui Dumnezeu pen-
tru ei, pentru viața lor de zi cu zi pe pământ. 
Am suferit și m-a durut despărțirea de Dum -
nezeu a oamenilor și m-am ridicat să-L dove-
desc pe Domnul adevăratul Dumnezeu și L-am 
dovedit prin marea minune a slavei Domnului 
și a pieirii popilor idolești, slujitorii minciunii 
vremii de atunci, și apoi m-am dus la Domnul 
meu iubit, Care mi-a trimis întru întâmpinare 
îngeri de foc, care de foc între pământ și cer, și 
m-am dus în patria cea dulce, dar suspin încă, 
suspin cu Domnul pentru rătăcirea cea mare a 
neamului omenesc, și-mi fac lucrarea pe care o 
am de lucrat ca să-i întorc pe mulți la Domnul, 
la credința în El, la sfințenie, o, că pier și vor 
pieri toți păcătoșii, toți, și de aceea toți oame-
nii sunt chemați la sfințenie după șapte mii de 
ani ai lui satana, care desparte omul de Dum -
nezeu pentru păcat, pentru moarte, căci păca-
tul este moarte.  

Veniți la viață, voi, oameni de pe pă -
mânt, veniți spre salvare, veniți la Domnul Cel 
dulce, Care vine după voi, și iată-L venind pe 
pământ cuvânt grăindu-vă vouă și rugându-vă 
să luați viață în voi din viața Lui, așa cum toți 
oamenii ar fi trebuit să trăiască pe pământ, dar 
satana a venit cu înșelare și l-a zdrobit pe om 
spre voia sa! Acum însă e vremea să cadă sata-
na și să-Și așeze Domnul împărăția Sa, cerul 
pe pământ, ca să fie și pe pământ ca și în cer, 
auziți voi?  

O, auzi, Doamne, auzi-mă, și sună deș-
teptarea peste oameni, și ei vor auzi! Amin.  

— SS un și tot sun, sună Dom -
nul peste pământ și chea-

mă la El oamenii de peste tot.  
Veniți la apă! Am apă vie, veniți! Vă spăl 

cu ea tina de la păcatele voastre și vă dau cămă -
șuțe albe de in ca și a sfinților Mei ca să vă gă-
sesc ca pe ei, îmbrăcați, și nu goi. Amin.  

E zi de sărbătoare și-Mi las peste pământ 
cuvântul gurii Mele și Mă port cu el peste munți 
și peste ape, peste câmpii, peste oameni. Cu cu-
vântul vin, și cu el păstoresc, cu acest toiag de 
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fier păstoresc.  
Pace dăruiesc celor care se lasă sub glasul 

Meu de Păstor, Care sfințește cu glasul Său mer-
gând peste pământ!  

O, pace vouă, celor din cetatea cuvântului 
Meu pe plaiul neamului român, căci cu voi Eu, 

Domnul, Îmi port peste pământ pasul și cuvântul!  
Pace și peste pământul și neamul român, 

spre care Domnul privește și veghează și lu-
crează și curățește și păstorește, și apoi dăruiește 
peste el pacea Sa! Amin, amin, amin.  

20 iulie/2 august 2025

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a opta după Rusalii

ÎÎ mi desfac brațele, Îmi deschid glasul 
Meu de Păstor, te îmbrățișez în cu-

vânt dis-de-dimineață, țara Mea dulce Mie cu 
tot ce este al tău de la Domnul, cu vatra ta, cu 
neamul tău, cu frumusețea facerii tale cea de la 
Dumnezeu, cu binecuvântarea pusă peste tine 
când a ieșit din ape pământul, o, și te doresc de 
atunci și până azi și până mâine și tot gătesc sla -
va ta cea tainică, până ce se va descoperi peste 
tot pământul dragostea Mea pentru tine și pentru 
revărsarea bucuriei Mele cu tine peste toate nea-
murile și limbile, când Eu, Domnul Dumnezeul 
tău, voi îmbrățișa în slava Mea cu tine tot ce este 
pe pământ.  

Iată, te dezmierd, Îmi ești dragă mult, Mă 
mângâi că ești țara Mea cu comoară în ea, că ești 
purtătoare de Dumnezeu, că sunt peste tine cu-
vânt de facere nouă, pământ nou pentru cer nou 
precum este scris, o, și iată ce fac, te cuprind în 
cuvântul Meu de iubire pentru tine în fiecare zi 
de duminică, încă din ziua întâi a săptămânii, și 
petrec cu sfinții la masa de cuvânt pe vatra ta și 
te iubesc cei din cer ca pe cea frumoasă a lui 
Dumnezeu, o, țara Mea, o, Alfa și Omega lucră-
rii Mele de facere, începutul și sfârșitul slavei lui 
Dumnezeu pentru facere nouă, pentru înnoirea a 
toate, pentru descoperirea veacului ce va să fie, 
o, și am pe plaiul tău ca și la început, am cuvân-
tul Meu și izvorul său peste pământ, țara Mea.  

Te binecuvintez cu mare iubire în zi de 
odihnă și vin la tine ca să fii cu Mine, și să nu 
lipsească în tine ziua Domnului, odihna Mea și 
a ta între Mine și tine, căci tu nu te-ai deprins să 
nu uiți să te aduni de sărbătoarea sfântă a du-
minicii și să cânți și să slăvești pe Domnul și să 
grăiești cu El în taina Duhului Sfânt pe calea 
rugăciunii care te ține în Dumnezeu, și pe Dum-
nezeu în tine, o, mireasa Mea, mireasă cu Mire, 
căci cine nu are Mire nu este mireasă, și iată 

taina cuvântului Meu de pe meleagul tău, glasul 
Mirelui Care-Și cheamă mireasa și Și-o gătește 
de nuntă și o așteaptă să-și cheme Mirele și să-I 
spună: „Vino, Doamne!”, iar Eu să vin și să-ți 
fiu Mire, să fiu al tău, iar tu a Mea, așa cum 
Tatăl te-a sortit la început și la sfârșit să-Mi fac 
pe vatra ta lucrarea și venirea cuvântului Meu 
peste pământ, și să stau cu cei din cer la masa 
cuvântului Meu pe meleagul tău, țara Mea.  

O, Mi-e dor și drag să-ți spun: Pace ție! 
Voiesc și tu să fii pacea Mea, mângâierea Mea, 
o, țara Mea, căci Eu sunt mângâierea ta, și tot 
așa și tu să fii pentru Mine și pentru toate nea-
murile pământului, pe care Eu și tu le vom dărui 
cu nădejde și mângâiere și cu facere nouă din 
izvorul sfințeniei, prin cuvântul Meu așezat în 
cartea sa pe masa ta, în casa ta, țara Mea.  

O, neam român, ai pe plaiul tău venirea 
lui Hristos, venirea Mea după două mii de ani 
de la învierea Mea cea plină de biruință peste 
pământ. Se scrie pe pământul tău acum, se scrie 
șaptezeci de ani ai lui Iisus Hristos cuvântând 
cuvântul venirii Lui de la sfârșit de timp. Se a -
șează în curând această zi de aniversare a Mea, 
a lucrării cuvântului Meu peste pământul ro -
mân, și care se împarte acum de la margini la 
margini vestind pe Domnul și țara Lui de venire.  

O, popor român, tu ești străin de taina 
Mea din mijlocul tău și te vei pomeni cu ea deo -
dată, pe neașteptate, fiu român, o, și nu e bine 
să fie așa și să-ți grăiască străinii de slava Dom-
nului din mijlocul tău. Lucrarea omului anti -
christ a împiedicat tot timpul vestirea cuvântului 
Meu prin trâmbița Mea de la Maluri, o, și am 
stat ascuns cu credincioșii Mei cu care Mi-am 
purtat cuvântul între cer și pământ ca să fie așe -
zat în cartea sa cea mărturisitoare acum peste 
pământ că Dumnezeu cuvintează de șaptezeci 
de ani cuvântul Său neamului român.  
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Te chem, te rog, te strig și te aștept să iei 
de pe această masă glasul Meu de Păstor și să 
știi taina lui Dumnezeu de pe vatra ta, popor ro -
mân, căci știu și vor ști popoarele și limbile de 
pe pământ, știu și tot mai mult vor ști, o, și nu 
este frumos pentru tine să nu știi ce să răspunzi 
când vor veni magi din depărtări să ia cu cobi -
lița apă din izvorul cuvântului Meu și să sărute 
acest pământ binecuvântat așa cum l-a sărutat 
papa de la Roma cu ani în urmă când a venit 
oaspete al românilor și s-a aplecat să-i sărute 
glia, fiindcă el știa ce este România și ce taină 
poartă ea de la Dumnezeu acum, la sfârșit de 
timp, și și-a trimis sol aici, în cetatea cuvântului 
Meu, să i se dăruiască de aici povestea vremii 
Mele și a venirii Mele cuvânt peste pământ și să 
se mângâie de la cuvântul Meu care vine din cer 
lucrând și vestindu-se pe sine.  

Voiesc, popor român, să te binecuvintez 
cu darul credinței sfinte, o, că nu-ți este de ajuns 
să-ți fie scris doar pe hârtie numele de creștin-
ortodox în neamul român, și trebuie să vezi și 
să crezi ce lucrează Dumnezeu pe pământul tău 
de atâția ani, mai întâi tainic mulți, mulți ani, și 
apoi cu vestire multă peste pământ și peste po -
poare, și iată, trebuie trezire și darul credinței și 
bucuria că ai pe Hristos Păstor 
pe plaiul tău, și că ești meleag 
și popor al lui Dumnezeu, chiar 
dacă știi sau nu aceasta tu.  

Iată, brăzdează durerile 
brazdă adâncă și fără de milă 
pământul și trupul poporului 
român și strică așezările oame-
nilor și toată agoniseala lor. S-a 
strâns prea multă tristețe la cer 
din partea ta, popor român. O, 
n-ai vegheat! Te-a înșelat omul 
antichrist, vrăjmaș pe tine și 
pus pe pândă asupra ta, o, și ai 
căzut în greșeală lăsându-te dă -
dăcit și cumpărat de cei netreb-
nici și străini de cer, și  care au 
dat să pună mâna pe tine sub 
nume de salvatori, iar fiii nea-
mului român au dat girul acestor dușmani, care 
încă și acum scurmă, încă ispitesc, încă înșeală 

neamul român grăind cu glas mieros, o, și mulți 
au fost slabi și s-au lăsat cuprinși de încântarea 
vrăjmașă și și-au dat girul să urce la cârmă cei 
netrebnici, o, și așa a făcut greșeală mare po -
porul român, iar acum te doare, fiu român, odată 
cu pedeapsa pentru greșeală, că sunt mâniat pe 
vrăjmașul Meu și al tău, iar tristețea lui Dum-
nezeu se arată și vine cu suferință peste neamul 
român care nu veghează cu cei veghetori și se 
duce cu vrăjmașii fără să cunoască sau să înțe -
leagă, o, și vine apoi durerea, vine plata pentru 
greșeală, căci vai celor ce dau să strice lucrarea 
lui Dumnezeu peste pământ, vai celor ce dau să 
se atingă cu șiretenie peste mersul și ființa nea-
mului român, căci acest neam este sub veghea 
cerească, este sub grija și ocrotirea mamei Mele 
Fecioara și stă ea cu rugăciune la hotare și nu 
lasă vrăjmașii să poată peste acest neam!  

O, mama Mea dulce, ai grijă de pământul 
român și de neamul de pe el! Aceasta este lu-
crarea ta pentru venirea Mea cuvânt pe pământ, 
mamă, și Mă aplec ca un Fiu înaintea mamei 
Lui și-ți mulțumesc pentru iubirea ta peste acest 
pământ și neam, mamă.  

O, țara Mea, am grăit ție în zi de dumi -
nică. Au prins de veste toți vrăjmașii tăi de ve -

ghea Mea de peste tine. Ai 
grijă, stai sub veghea cuvântului 
Meu, stai în această cuprindere 
sfân tă, care te binecuvintează 
de sus. Întăresc statul la cârmă 
a celor ce veghează peste tine 
a cum, și le dau îngeri și puteri 
cerești de pază și ajutor pentru 
ei și pentru țară, iar cel ce a dat 
să frâneze mersul cel curat pe 
mai departe al neamului român 
va fi lovit de însăși faptele sale 
rele, căci așa este scris.  

Pacea Mea ți-o dau, țara 
Mea! Rămâi întru iubirea Mea, 
întru pacea Mea! Rămâi la ve -
ghe cu Domnul Dumnezeul tău 
Iisus Hristos, Care te păstoreș -
te cu mare iubire. Te am sub dra -

gostea Mea. Rămâi sub acest scut sfințitor peste 
viața ta de fiecare zi. Cuprinde-Mă cu dorul tău, 
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VV enirea Mea cuvânt pe pământ este 
darul Tatălui Dumnezeu, și este do -

rul sfinților Mei, cu care vin în sărbători și-Mi 
las cuvântul în cartea Mea cea de azi și Mă îm-
part cu el, doar, doar va prinde această sămânță 
pământ bun pentru ea, pentru Mine, căci sunt 
Semănătorul Care seamănă, și cade această să -
mânță pe loc pietros, buruienos, spinos, o, și aș -
tept cu nădejde după inimi curate care să se 
bucure de glasul cuvântului Meu și să se des -
chidă și să-Mi țină urma, că au trecut mai bine 
de șapte mii de ani de așteptare ca să repar fa -
cerea toată și raiul și omul, și nu-i durere mai 
mare ca a Mea, dar nu-i nici bucurie mai dulce 
și mai mare ca a Mea când o inimă de om Îmi 
simte Ființa și-Mi crede venirea și cuvântul și se 
lasă spre dragoste, spre apropierea de Mine și 
ajutându-Mi purtarea crucii Mele, grea și lungă, 
de șapte mii de ani purtată peste timp, ca s-o las 
apoi de pe umeri și să-Mi culeg un rod al 
răbdării, un popor primitor și credincios, despre 
care scrie în Scripturi să se ivească mai înainte 
de ziua slavei Mele văzute de toți și de toate, căci 
Eu, Domnul, fi-va să Mă scriu cu biruința Mea, 
cu împărăția Mea între pământ și cer, și să vadă 
vrăjmașul ivit în rai asupra omului și asupra 
Mea, să vadă el biruința Mea asupra lui, o, și 
iată-Mă lucrând cu sfinții cer nou și pământ nou, 
căci sfinții sunt cei ce M-au cunoscut și M-au 
iubit și M-au urmat, și acum sunt la Mine și 
așteaptă biruința Mea și a lor, și așteaptă lucrând 
cu Mine, o, și voiesc și de pe pământ să am aju-
tor, și de aceea vin cuvânt spre oameni, iar cei 
ce-Mi simt Ființa și cuvântul, să vină la Mine, 
să vină în ajutorul Meu, să vină cei blânzi și 
smeriți, să vină la masa Mea cu sfinții.  

Și iată-Mă în ziua aceasta cu ceata muce-
nicilor din cer, și au ei sărbătorit pe mucenicul 
Pantelimon și e sărbătoare de sfinți în cetatea 
cuvântului Meu, după calendarul creștinesc.  

Și pace vouă, fiilor din cetate, și să am în 

voi inimi blânde și smerite ca inima Mea, și pe 
care le-o dăruiesc celor ce vor să locuiască în 
ea, în inima Mea blândă și smerită, și ca să poa -
tă ei ca Dumnezeu și cu Dumnezeu, o, fiilor!  

O, pace vouă, pace, fiilor! Așa vă îmbră -
țișez în zi de sărbătoare în cetate, și Eu, și sfinții 
Mei, fiilor. Un picuț stau cu voi în sfat, după ce 
am așezat masă de cuvânt, și iată, dau să vă îm-
bărbătez încă, dau să vă sprijin cu cei din cer, 
care nu mai au nimic de lucrat, decât pentru Mi -
ne și pentru slava Mea și a celor ce se aleg de 
partea Mea pentru biruința care e în prag gata 
să se arate, iar voi fiți bravi, și țineți cerul lângă 
voi la lucrul cel pentru sfârșitul pregătirii grădi-
niței de la Maluri, căci ziua de serbare a deschi-
derii porții de acolo se tot apropie, se tot gră - 
bește, fiilor.  

Sunteți osteniți și puținei, o, și n-a fost 
chip să găsim ajutor de la cei care ar mai fi putut 
să sprijine lucrul Meu cu voi la Maluri, că iată, 
au ale lor, au pentru ei de lucru, iar Eu nu sunt 
mai mult pentru ei, o, și Mi-e milă de ei că fac 
acest păcat, că nu-Mi dau sprijin când le cer, 
că-și fac loruși mai întâi.  

Așadar, fiți plini de nădejde și apropiați-i 
pe cei din cer și pe îngerii cei slujitori cu voi, 
dar nu uitați povața Mea, fiilor, că mereu am 
spus să lucrați cu toții în stânga, cu toții în 
dreapta și veți vedea adevărul acestui cuvânt, 
veți vedea spor mult și zile câștigate, numai să 
nu fie între voi dintre cei care strivesc sporul, 
dar fiți însuflețiți cu toții la fel, fiilor.  

O, nu căutați să vă numărați orele puține 
de somn. Nu căutați nici zilele să le numărați. 
Căutați să fiți după plăcerea Mea înăuntrul și în 
afara voastră fiecare și veți vedea minunea, fii-
lor. Când Eu văd că vă prinde îngrijorarea și a -
păsarea zilelor care mai sunt până la sărbătoare, 
scad și Eu cu puterea cea pentru voi, și de aceea 
păstrați-vă mici sub mâna Mea, sub puterea 
Mea, dar folosiți orice fărâmă de timp pentru tot 

Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Mucenic și Tămăduitor 
Pantelimon

că voiesc să-Mi dorești cuvântul și glasul și să 
te îmbraci în mângâierea Mea cea din cuvânt. 
Rămân cu tine în brațe, rămân Păstorul tău Cel 

duios și bun.  
Amin, amin, amin.  

21 iulie/3 august 2025
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lucrul care mai este 
de așezat, căci bine-
cuvântarea Domnului 
este pe urmele voas-
tre în toate și mereu, și 
voi vedeți aceasta din 
partea Mea. Voi numai 
să Mă țineți aproape ca 
să vedeți că sunt.  

Ar mai fi fost câteva inimioare care v-ar 
mai fi putut sprijini pentru Mine acum la gătirea 
grădinii de la Maluri, dar au întâietate cele pen-
tru ei, iar pentru Mine apoi, chiar dacă Eu i-am 
chemat și i-am rugat să-Mi stea de sprijin la lu-
crul tot, și apoi pentru întâmpinarea sărbătorii 
de șaptezeci de ani ai cuvântului Meu din vre-
mea Mea cu voi, fiilor.  

Vă îndeamnă și sfinții Mei de azi, aici, cu 
voi, și vă spun și ei că în fața lor stătea muceni-
cia și se grăbeau spre ea, iar voi grăbiți-vă spre 
biruința pentru sărbătoare cu slavă pentru Dom-
nul și pentru voi, căci așa este vremea acum, și 
toate sunt după vreme, fiilor.  

Nu poposesc mult cu cuvântul cel de azi, 
căci voi aveți de lucru mult, fiilor. V-am dat lucrul 
cel pentru tipărirea cărții a treia, și v-am dat lucrul 
pentru punerea în film a lucrării cuvântului Meu 
prin trâmbița Mea de la Maluri, prin Verginica 
Mea, o, și v-am dat lucrul pentru ivirea grădiniței 
de rai la locul unde am coborât de Mi-am început 
cuvântul scris în anul 1955, și iată șaptezeci de 
ani de cuvânt și sărbătoarea lor acum, și grădina 

înnoită, o, și se gătesc 
îngerii de sărbătoare 
cu trâmbițele lor și vor 
umple văzduhul sătu-
țului Maluri și vor îm -
părți atâta mângâiere, 
atâta binecuvântare 
toți cei așezați cu slavă 
deasupra grădinii de la 

Maluri, o, fiilor.  
Iată, n-am stat mult la masă de cuvânt. 

Lucrăm și azi cele ce se pot lucra în zi de sărbă-
toare, lucrăm pentru întocmirea cărții a treia a 
cuvântului Meu peste pământ, și lucrăm încă la 
tot ce mai este de armonizat pentru filmul po-
vestei Mele cu poporul care M-a însoțit în toți 
acești ani cu bunele și relele lor, o, și îi rog pe 
cei tocmiți din părți pe lângă voi, îi rog să fie mai 
dăruitori pentru lucrul Meu cerut de la ei, și mai 
puțin pentru ei acum, și ca să le fie lor bine apoi, 
căci slava zilei sărbătorii de la Maluri așteaptă 
să fie întregită, și trebuie întâietate să aibă în 
toate lucrările pe care le mai au cei tocmiți.  

Așadar, în brațe vă țin, fiilor. Cu brațele 
deschise stau și rămân, și vă dau puteri pentru 
Mine cu voi și vă dau din cer, iar voi fiți una, 
căci numai așa veți birui și veți putea tot ce are 
Domnul de lucrat și de împlinit prin voi, și așa 
să vă fie credința și să vă ajute ea, căci toate, 
toate sunt cu putință numai prin credință, pre-
cum este scris, o, fiilor. Amin, amin, amin.  

27 iulie/9 august 2025

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a noua după Rusalii

VV enirea Mea cu slavă de cuvânt Mă 
poartă pe nor deasupra pământului 

și neamului român, ca să Mă știe și să Mă audă 
și să Mă vadă duhul rău că sunt Păstorul tău,  
țara Mea de azi, și că te am sub mâna Mea ocro -
titoare de la începutul și până la sfârșitul timpu-
lui, o, și de aceea astăzi, în ziua întâi a săptă - 
mânii, iar și iar te cuprind în cuvântul Meu de 
dragoste pentru tine și te pecetluiesc cu ceea ce 
te ocrotește de la Dumnezeu, și iată, pace ție, o, 
pace ție, grădina Mea frumoasă! Îți dau frumu -
sețe și mai mare când te cuprind în cuvântul 
Meu de Păstor duios și blând, o, și întăresc pază 

cerească peste tine când te învăluiesc în cuvân-
tul gurii Mele de deasupra ta.  

Norul slavei Mele din vremea aceasta stă 
mereu în văzduhul tău și-Mi poartă pe vânt cu-
vântul ca să-l pun pe masa ta de bunătăți din cer 
peste pământul și duhul tău, neam român. Du -
hul cel potrivnic se smerește fără să vrea când 
glasul Meu de Păstor îți dă din cer binecuvân-
tare și pază sfântă, până ce taina care te păstrea -
ză Mie între pământ și cer se va deschide ca 
floarea petală cu petală și-ți va vesti frumusețea 
și parfumul și va deschide cale largă spre șoapta 
cuvântului Meu neamurilor de pe pământ ca să 
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caute spre bogăția ta cerească, spre frumusețea 
ta cea de la Dumnezeu pusă peste tine la facerea 
cerului și a pământului și tăinuită până acum, 
când Eu vin pe pământ cuvânt de Păstor deasu-
pra ta și cârmuiesc prin cuvânt și Mă împart 
peste tot, că am în pază mersul timpului și a toa -
te câte sunt și se petrec sub soare, iar tu ești pă -
pușa Mea și ai ființă de la Dumnezeu, Care te 
tot gătește cu multe frumuseți ca să Se arate cu 
tine în slava Sa de la sfârșit de timp, și mult pre-
gătită să fie și să se vadă, o, și multă nerăbdare 
poartă cei din cer și Mă întreabă mereu: 
„Doamne, până când?”  

Grăiește Dumnezeu cu duhul tău, țara 
Mea de la sfârșit de timp, neam român. Tot 
omul este mincinos în fel și chip, așa este scris, 
dar adevărul cuvântului Meu nu trece fără să se 
împlinească, o, și de aceea soarta ta stă în cu-
vântul Meu de peste ti -
ne, neam român, și iată, 
trebuia să vin deasupra 
ta cu cerul slavei Mele 
să te pregătesc de veni-
rea Mea de la sfârșit de 
timp și să-Mi aleg din 
tine un popor pregătit 
pentru întâmpinare și 
să-l așez în voile Mele 
și să-Mi poarte venirea 
și cuvântul peste pă-
mânt, ca să se arate și să 
se deschidă calea înge-
rilor care vor suna din trâmbițe și vor anunța că 
vine Domnul cu zecile de mii de sfinți ai Săi, o, 
și de aceea scoală-te, neam român, și auzi tu 
glasul Mirelui și deschide-I ca să intre la tine și 
să te pregătească de sărbătoare de nuntă veș-
nică, precum îți este soarta de la Dumnezeu, o, 
și vei crede și vei fi, căci Eu, Domnul, sunt Ade-
vărul și împlinesc cuvântul Meu. Amin.  

Întăresc cu puterile cerești paza și mersul 
celor de la cârma neamului român, dar și înțe-
lepciunea cu care să lucreze ei calea și lumina-
rea acestui neam, că fără sprijin de sus e greu, 
din pricina celor potrivnici care nu se cumințesc 
cu una cu două, după ce atâția ani au supt vlaga 
și avutul și puterea și cinstea neamului român, 

ales de Domnul la sfârșit de timp ca popor bi-
necuvântat prin vreme până azi, când are Păstor 
din cer și-i călăuzește pașii și ocrotirea sub pază 
de îngeri, căci vremea este grea, și de aceea vine 
Domnul pe pământ cuvânt, vine pe nor deasu-
pra pământului român.  

O, țara Mea, rămânem îmbrățișați. Amin.  
Temeți-vă de Dumnezeu, voi, duhuri rele 

și oameni răi și vrăjmași în tot felul și chipul! 
Temeți-vă, și nu mai uneltiți, căci timpul este de 
partea Domnului, Care vine pe pământ cuvânt! 
Temeți-vă și umiliți-vă dacă puteți, că sunt cu 
mila în brațe pentru cei ce se smeresc părăsind 
trufia și dorul după putere, o, că nu-i putere în 
afară de Domnul Dumnezeu, Care iarăși face 
lumea, precum este scris!  

O pregătesc de sărbătoare sfântă pe Ro-
mânia. Așez sărbătoarea începutului cuvântului 

Meu din anul 1955 
pe vatra acestui neam 
și-Mi voi arăta po-
vestea Mea frumoa -
să pusă în film, șap - 
tezeci de ani de cu-
vânt al lui Hristos pe 
pământul român, și 
pace ție, neam ro -
mân, în ajun de săr-
bătoare cerească pe 
plaiul tău!  

Să fie ca în 
cer sărbătoarea, nu 

ca pe pământ, că pe pământ tot omul s-a lăsat 
spre urâțenie și cu duhul și cu trupul și cu portul 
și cu mersul. Să fie ca în cer pe pământul român 
în ziua acestei sărbători, că am cetate de cuvânt 
pe acest pământ și chem la sărbătoare pe cei cre-
dincioși cuvântului Meu, și care se schimbă la 
față și la fire și se pregătesc de sărbătoare sfântă, 
căci Eu, Domnul, așez masă de nuntă cerească 
pe plaiul românesc și vom sta la masă de cuvânt 
în grădinița de rai de la Maluri, iar cerul va fi 
oaspetele cel dintâi la masa Mea cu cei ce se vor 
aduna, cu cei ce cred și cu cei ce vor crede ve-
nirea Mea pe nori cu slavă de cuvânt deasupra 
pământului român. Amin, amin, amin.  

28 iulie/10 august 2025
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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a zecea după Rusalii

ȘȘ oapta Mea cea plină de dorul Duhu-
lui Meu Mă poartă spre cea iubită 

Mie la începutul și la sfârșitul timpului, și-Mi 
strâng lângă inima Mea țara Mea de venire și 
neamul de pe ea și duhul ei cel de demult și cel 
de acum, o, că mult s-a depărtat sfârșitul de în-
ceput, și mult doresc și caut să nu mai fie aceas -
tă despărțire și caut să adun aproape taina și 
duhul acestui pământ și neam, și de aceea în zi 
de duminică Îmi las odihna și lucrul Meu peste 
tine, România Mea, și-ți dau din cer ca să te 
cuprind în dragostea Mea și să-ți desfac cărarea 
cea dintre început și sfârșit, când tu mergeai fru-
mos cu Iisus Hristos pe cale și te purtai frumoa -
să și mândră după port, după duh și după faptă, 
și iată, Mi-e dor de tine, țara Mea, Mi-e dor de 
frumusețea ta cu care sfinții și îngerii își hrăneau 
odinioară văzul și duhul și auzul și lucrul cel 
pentru tine prin vreme, o, și avea Dumnezeu pe-
trecere cu îngerii și cu sfinții pe vatra ta, și-Mi 
crește dorul să te învăț să-ți destupi cărarea pe 
care mergeai între pământ și cer, și pe care 
Domnul cobora în mijlocul tău, în petrecerile 
tale, sau în vremea lucrului pe ogoare și-ți era 
aproape, așa cum și tu te păstrai Lui, și iată, vre-
mea s-a scurs ca părerea și te-au înăbușit mulți 
dușmani ai Mei și ai tăi, dar vine la tine Mirele 
tău să-ți dea din cer și să-ți întoarcă fața și duhul 
spre părinți, țara Mea cea de ieri și cea de azi a 
Mea, o, că la tine vin ca să-ți înnoiesc mersul și 
binecuvântarea, că nu mai am unde să-Mi gă -
sesc intrare pe pământ și să lucrez lucrarea Ta -
tălui Care Mă trimite cu cele ce au mai rămas 
să le lucrez și să le întăresc iarăși și să le găsesc 
rostul și așezarea lor la loc, că vin cu împărăția 
cea promisă de Tatăl să fie pe pământ cu oa-
menii, și iată, la tine vin și te gătesc pentru ea, 
și pe ea pentru tine, țara Mea, România Mea, o, 
și când nu s-ar mai putea nimeni aștepta, iată, 
am de lucru în zilele acestea și vin să te gătesc 
de nuntă, să-ți fac veșmânt de slavă și să-ți dau 
duhul de altădată, că Mi-e dor de tine, Mi-e tare 
dor de tine, nu pe scenă să-ți arăți frumusețea 
portului și a cântecului și a veseliei sfinte și cu-
rate, ci în vremi de sărbători și praznice sfinte 
și împărătești și, iarăși, în vreme de lucru pe 

ogoare și în toată vremea, căci tu trăiai viață 
frumoasă cu Dumnezeu, cu obiceiuri sfinte, cu 
mire și mireasă, când numai celor feciorelnici li 
se cuveneau aceste daruri sfinte pe frunțile lor, 
o, dar duhul rău a furat taina aceasta și a pus-o 
deasupra vieții de desfrâu, dar vine Mirele ce -
resc și-ți împodobește iarăși fața și viața și du -
hul și fapta, numai să-I deschizi când glasul Său 
te îmbie și te păstorește iarăși spre pășune curată 
și sfântă și spre viață fără de păcat, o, că erai 
mândră după port, erai a Mea, erai mângâierea 
Duhului Meu, dar acum te culci și te scoli cu 
ochii pe păcat, și tot așa până vine coasa și do -
boară din picioare sădirea ta, care nu mai are 
viață creștină cum era odată pe vatra ta.  

O, erai frumoasă, țara Mea. Erai creștină 
înaintea Mea, aveai vreme să lucrezi cântând și 
slăvind pe Tatăl, pe Fiul și pe Duhul Sfânt, și 
aveai vreme să-ți odihnești mâinile și picioarele, 
mintea și ochii, și vorbeai cu Dumnezeu și-I 
spuneai „Tată” și erai cuminte și sfioasă și ne-
întinată la trup și la duh și la portul tău frumos 
și atâta de frumos, și la bucatele de pe masă și 
la îndeletnicirile lucrului cu mâna, țara Mea.  

O, iată de ce am venit la tine cuvânt din 
cerul sfânt! Am venit că Mi-e dor, Mi-e tot dor 
de frumusețea ta cea din străbuni, când erai 
mândră după port și după viața de toate zilele, 
când nu căutai spre păcat, căci te fereai și aveai 
sfială sfântă, și lucrai holda din care îți dădea 
Dumnezeu miere și lapte pentru hrană, o, și-ți 
slujeau vaca și oaia, calul și boul cu care îți arai 
glia, cocoșul care te vestea vremile zilei și ale 
nopții și vremea rugăciunii de slavă și de mul-
țumire Tatălui din cer, și vremea cântărilor sfin -
te și acatistelor pentru sfinți, o, și ce frumoasă 
erai, ce frumoasă, ce mândră după port și după 
faptă, țara Mea, și iată-Mă cuvânt de deasupra, 
căci stau pe nori în văzduhul tău și te pregătesc 
pentru slava Mea și a ta în mijlocul neamurilor 
de pe pământ, și care au aflat și vor tot afla des-
pre apa cea vie a cuvântului Meu de înnoire, de 
naștere din nou a lumii, și pe toate le lucrez în 
mijlocul tău, țara Mea.  

Iată, te-am întâmpinat și azi, în zi de du-
minică, în zi de odihnă, așa cum preotul își 
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păstorește în biserică 
turma spre pășunea cea 
de sus, dacă mai păs-
trează el acest obicei 
sfânt în zile sfinte, dar 
Eu, Domnul Iisus Hris-
tos, vin la tine și te păs-
toresc Eu, că este scris 
să vin, o, și la tine vin, 
și de pe vatra ta Mă îm-
part și te vestesc între 
oameni țara venirii Me -
le de la Tatăl după două 
mii de ani de la întâia 
Mea venire, căci Tatăl Mă trimite să vin, după 
lucrul pe care îl mai are de așezat peste pământ 
acum, țara Mea.  

O, te-am cuprins în slava cuvântului Meu 
și în duminica aceasta, și te vestesc că te aștept 
la sărbătoare aici, în cetatea Mea așezată pe pla-
iul tău, căci curând, curând, Mă scriu cu șapte-
zeci de ani de cuvânt pe vatra ta și Mă așez aici 
cu această mare sărbătoare ca să-ți dau din ea și 
te aștept să-ți dau și să iei de la Dumnezeu în -
vățătură de viață, o, și te aștept cu port crești-
nesc și strămoșesc să te înveșmântezi, și așa să 
vii, nu cu mode străine, și care ți-au schimbat 
fața și viața și duhul și iubirea, o, dar tu ești a 
Mea, și iarăși te gătesc frumoasă și iarăși te iu-
besc cu iubire nouă și te învăț să iei din ea și să 
împarți din ea, că vine Domnul pe pământ cu-
vânt, vine să te gătească mireasă dulce pentru 

Mire dulce, iar tu ia cu-
vântul Meu și fă din el 
fapta ta, veșmântul tău 
de nuntă, și așa să-Mi 
stai întru întâmpinare, 
o, și așa vom întâmpina 
neamurile și limbile și 
popoarele care vor veni 
să te vadă și să-și îm-
partă între ele taina Mea 
din mijlocul tău și să ia 
din ea mângâiere, multă 
mângâiere, căci pe pă-
mânt nu mai este mân-

gâiere, dar vine Domnul mângâind și cuvân - 
tând, vine Hristos, vine cu sfinții și cu îngerii și 
va însămânța pe pământ credință multă pentru 
venirea Sa, că a venit această vreme și de aceea 
Eu vin, iar țara română și plaiul ei se așează îna -
intea Mea și-Mi poartă venirea și poartă în 
duhul ei taina cea ascunsă și scrisă în Scripturi 
că vine Domnul pe cal alb, vine, și iată taina: 
calul alb și călărețul lui, iar tu ești purtătoare de 
Dumnezeu, ești țara venirii lui Hristos, ești calea 
Lui peste pământ, o, și ne vom aduna de sărbă-
toare sfântă la Maluri, curând, curând ne vom 
aduna, o, țara Mea, iar acum las pana jos și-ți 
spun cu dor: Pace ție, pace ție, o, pace ție, țara 
Mea de venire, România Mea, țara Mea cea de 
la sfârșit de timp a Mea!  

Amin, amin, amin.  
4/17 august 2025

AA cest cuvânt este darul Tatălui Dum -
nezeu, Tatăl Meu, Care-Și trimite 

iarăși Fiul pe pământ în glas de cuvânt, ca nu 
cumva blestemul cel de la păcatul oamenilor să 
lovească din plin peste tot, chiar și peste ră -
mășița aleasă prin har, și care așteaptă pe Fiul 
lui Dumnezeu să vină cu izbăvirea lor pe pă -
mânt, dar și a celor care cu Domnul au trecut, 
și așteaptă să vină răsplata lor, a celor ce au 
răbdat așteptând ziua Domnului, și iată glasul 
Meu, glasul Domnului, glasul care strigă peste 
pustiul de pe pământ ca să-i despartă pe oameni 
de blestem, de păcat să-i despartă mai înainte de 

pieirea celor ce nu se căiesc de păcatele lor mul -
te și grele, și care atrag blestemul, precum este 
scris, dar pentru cei ce au răbdat și rabdă aștep -
tând, iată, trimite Tatăl pe pământ glasul Fiului 
Său Iisus Hristos, ca să se întoarcă de pe calea 
cu păcat toți cei care aud și caută glasul Meu 
spre ridicarea lor din păcat, căci păcatul este 
despărțirea dintre om și Dumnezeu, este perdea -
ua care trebuie să cadă curând, curând, precum 
este scris, și apoi Se arată Domnul pentru cei 
care așteaptă să vină izbăvirea lor.  

E zi de praznic împărătesc această zi pe 
pământul celor credincioși și creștini după ade-

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Schimbării la Față a Domnului
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văr, după fapte, după har. E zi cerească pe pă-
mânt această zi, când Eu, Domnul, Mi-am lăsat 
slava să se vadă o clipă înaintea ucenicilor Mei 
acum două mii de ani, și care n-au putut privi 
fără să se înspăimânte și să cadă la pământ sub 
strălucirea slavei Mele, fiilor.  

O, pace vouă, celor ce așteptați pe Dom-
nul să vină să curețe țara de blestem și să izbă-
vească pe cei care se pregătesc pentru împărăția 
cea din cer pe pământ! Pace vouă, celor din ce-
tatea cuvântului Meu pe plaiul neamului român! 
Cu voi Îmi port mersul între cer și pământ, fiilor. 
Glasul Meu de peste voi este cules de voi ca 
să-Mi puneți pe cale cuvântul și să meargă 
această veste venită în cetate la voi și trimisă de 
voi să fie împărțită pe pământ, căci scris este: 
«Un glas din cetate! Este glasul Domnului acest 
vuiet, acest glas», iar voi sunteți această cetate, 
fiilor, și Mă aplec Tatălui cu recunoștință mare 
că a făcut această împlinire a Scripturii și că voi 
culegeți glasul gurii Mele, cuvântul care dă să 
întoarcă la căință pe cei de sub blestemul cel de 
la păcate, ca nu cumva să vină pieirea peste ei, 
ci, din contra, să vină duhul căinței și al deștep-
tării, semnul trezirii la viață, să vină dragostea 
care acoperă păcatele celor ce se căiesc înlăcri-
mați și își croiesc cale nouă, viață nouă, dragos-
tea cea de sus, frumusețea 
care așteaptă să-i întoarcă pe 
cât mai mulți în lumina sal-
vării, în sfințenia care îi face 
vrednici pe cei care au păcă-
tuit îndelung și care se deș-
teaptă din păcat și vin spre 
slava Domnului, spre glasul 
cuvântului Meu, care 
cheamă și înmulțește nea mul 
celor răscumpărați prin veni-
rea Mea cuvânt peste pământ 
în acest timp.  

Am însoțitori pe Moi -
se și pe Ilie, cu toată taina și 
lucrarea acestei zile de praz -
nic sfânt, de amintirea cea de 
acum două mii de ani când 
am dat să-Mi ridic tot mai 
sus ucenicii, descoperindu-

Mi fața slavei Mele pentru o clipă înaintea lor 
ca să-i încredințez că sunt Fiul lui Dumnezeu 
după tot adevărul, iar pentru această deslușire 
i-am descoperit și pe cei doi martori cu care sunt 
însoțit în toate lucrările Mele dintre cer și pă-
mânt, pe Moise și pe Ilie, pe cei care au rămas 
tot timpul lucrători spre mărturia tainei lui 
Dumnezeu, taina care cuprinde viața cea în trup 
pe pământ și viața cea de după vremea trupului, 
și care se adeverește prin descoperirea ei, căci 
Moise și Ilie au lucru mult de lucrat și de măr-
turisit și îi am mărturisitori celor de pe pământ 
și celor din cer, o, și se miră cei din cer de taina 
Mea cu omul pe pământ și în cer apoi, și fi-va 
să deslușesc tot mai în lumină nedespărțirea din-
tre cer și pământ a lui Dumnezeu și a omului, 
până ce această deslușire și bucuria cea de la ea 
va cuprinde pe tot mai mulți și îi va aduce la lu-
mina cea de sus a cunoștinței, așa încât încet, 
încet se va descoperi oamenilor că nu este des-
părțire, că nu e departe cerul, și că nu trebuie să 
stea omul departe de cer pe pământ, pitit de 
Domnul și de cei din cer, căci Tatăl și Fiul și 
Duhul Sfânt, Dumnezeu Cel întru Treime lucră-
tor, Își are lucrarea pe pământ și locuiește în ce-
ruri, iar cerurile sunt cele ce nu se văd ale facerii 
lui Dumnezeu, dar nu sunt mai departe de pă-

mânt, nu sunt în altă parte, o, 
și omul nu știe despre Dum-
nezeu, și omul păcătuiește 
împotriva sa însăși și împo-
triva lui Dumnezeu și împo-
triva a tot ce înseamnă cer și 
pământ când el nu înțelege 
nimic, nimic, și stă departe 
de tot ce este atât de aproape, 
atât de adevărat și de nedes-
părțit, așa încât să poată el, 
bietul de el, să facă ce vo-
iește cu viața lui și să nu știe 
că Dumnezeu nu lipsește de 
pe nicăieri și că omul nu se 
poate piti de Dumnezeu ca 
să nu fie văzut tot timpul de 
Cel ce vede totul.  

O, fiilor, în zi de praz-
nic sfânt Mă deslușesc cu 
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tainele cerurilor peste oameni, căci oamenii pe 
pământ nu știu și nu dau să știe că viața lor lu-
crează față în față cu Dumnezeu tot ceea ce lu-
crează bine sau rău, sfințenie sau păcat, și că 
toate se aleg la stânga și la dreapta, spre răul sau 
spre binele fiecărui om de pe pământ. Aștept cu 
tot cerul, aștept să înțeleagă tot mai mulți oa-
meni de pe pământ pe Dumnezeu și pe ei înșiși 
și să aleagă ceea ce va rămâne și să depărteze 
din viața lor de pe pământ ceea ce trece ca pă-
rerea și nu mai este apoi.  

O, de aceea, măi fiilor, hai să lucrăm, 
Noi, cei din cer, și voi de aici, din cetatea Mea, 
că iată, avem să bucurăm pământul cu cele din 
cer și necunoscute de oameni, căci oamenii se 
îndeletnicesc cu cele care nu rămân, și sunt goi 
de tot, și trebuie să le facem cămășuțe din har, 
o, că numai harul ceresc va aduce înnoire în 
mințile și în inimile oamenilor,  

O, și n-aș mai sfârși de cuvântat, n-aș mai 
sfârși, fiilor, dar acum voi mai zoriți și la întâl-
nirea cu cei de pe pământ la Maluri, la locul în-
ceputului cuvântului Meu din anul 1955, o, că 
mai este un picuț de zorit, ca apoi să deschidem 
porțile grădinii de rai de la Maluri și să facem 
întâlnirea cea dulce a cerului cu pământul prin 
glasul cuvântului Meu, care cheamă spre trezire 
neamul omenesc și pe toți mai-marii de peste 
popoare la masă cu Domnul, ca să punem la 
cale mersul pe mai departe a cerului și a pămân-
tului împreună în lucrare, iar rătăcirea minții să 
fie vindecată de Dumnezeu în toți cei de pe pă-
mânt care-și pierd viața în cele ce nu rămân, și 
pe care duhul diavolului le tot ține în mintea oa-
menilor spre depărtarea lor de Dumnezeu, dar 
vine îngenuncherea acestui satan beat de duh de 
om, vine Iisus Hristos, Care a biruit acum două 
mii de ani pe stăpânitorul acestui veac, și iarăși 
îl va birui acum pe veci de veci. Amin.  

Fiilor, fiilor, nu uitați îndemnul sfânt: cu 
toții în stânga, cu toții în dreapta pentru tot ce 

mai este de săvârșit în grădina de la Maluri. Au-
ziți? Eu Domnul, vă dau puteri de sus, vă dau, 
fiilor, căci sunteți puținei de tot pentru atât de 
multă trudă, și trebuie să lucrăm cu măsură 
omenească, dar și cu cea îngerească, dacă vreți 
voi, numai că măsura omenească are plată mare, 
că este dragostea și puterea și credința omului, 
și orice trudă sfântă pentru Domnul face minuni 
și pentru cei din cer, dară pentru cei de pe pă-
mânt, care se tot minunează când trec prin drep-
tul grădinii la Maluri și dau de frumusețea ei din 
zi în zi mai întreagă, mai fermecătoare pentru 
vederea celor atât de obișnuiți ca pe pământ, și 
care nu știu tainele cerurilor între oameni, în 
lumea oamenilor, o, fiilor.  

Și acum opresc glasul Meu și vă îndemn 
să lucrați și în ziua aceasta la întocmirea cărții 
cuvântului Meu cu încă zece ani de cuvânt cules 
în carte, iar mâine sculați-vă în zori, și cu zor în 
inimi și în brațele mâinilor și cu multă bucurie 
să zoriți la lucrul din grădină, și iată, apropiem 
ziua cea atât de așteptată să vină și să deschidem 
porțile pentru sărbătoarea Mea cea de șaptezeci 
de ani de cuvânt pe pământul român, și se va 
scrie și pe pământ și în cer această întâlnire a 
cerului cu pământul aici, la voi și cu voi, iar voi 
sunteți ai Mei, ai cerului, și toate s-au ivit și se 
ivesc la voi prin credința voastră în cuvântul 
Meu, care iarăși cuvintează și împlinește ca și 
la început, fiilor.  

Vă strâng acum aproape de pieptul Meu 
de Păstor și vă dau din Mine vouă ca să fiți cei 
bogați de Hristos, ca să-L mângâiați pe Tatăl 
prin Mine și ca să fiți voi taina lui Dumnezeu 
între pământ și cer, acum, la sfârșit de timp, și 
iarăși, la început de timp ceresc cu voi aici pe 
pământ, cu Mine și cu voi și cu slava Mea de 
peste voi în zilele acestea pe pământul român, 
o, fiilor.  

Amin, amin, amin.  
6/19 august 2025

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a unsprezecea după Rusalii

AA ș vrea să-Mi auzi glasul și să te cu -
prind în cuvântul Meu ceresc, în 

duhul duioșiei Mele, în pacea Mea de Păstor al 
tău, țara Mea de azi, că vin la tine cuvânt cu 

mângâiere în el și-ți stârnesc miresmele când 
adierea vântului care Mă poartă trece pe dea-
supra plaiului tău ca să Mă simtă glia ta, ca să 
Mă mângâi simțindu-ți bătaia inimii, o, pământ 
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român, și iată, te îmbrac în cămășuță din cuvânt 
țesută și te țin în taină cerească învăluit, că am 
pe vatra ta venirea Mea cuvânt peste pământ și 
te doresc frumoasă și tot mai frumoasă să te 
gătesc și să-ți dau puteri de biruință asupra lui 
satana, vrăjmașul Meu cel de la început, și care 
se tulbură de atunci și până azi și se vrea birui -
tor, dar Eu sunt Făcătorul cerului și al pămân -
tului și stau cu a doua Mea venire pe vatra ta 
și-ți rostesc soarta ta cea de la Dumnezeu, și 
iată, în zi de duminică te cuprind în cuvânt și-ți 
spun: Pace ție, România Mea! Liniștea pe care 
ți-o doresc îți este mereu tulburată de tot felul 
de vrăjmași și ispite, căci este amestecat în alu-
atul tău duhul cel potrivnic ție și Mie, o, și nu te 
lasă cu liniște să-ți croiești mersul și biruința pe 
care ți-o așteaptă tot cerul, iar Eu, Domnul, stau 
deasupra ta cu oștirile cerești gata să sun peste 
pământul tot deșteptarea pentru venirea Mirelui 
și a nunții Lui cu tine în mijlocul popoarelor și 
limbilor și să-Mi arăt lumina și haina luminii de 
sus și să sun gongul veșniciei, și apoi despărți -
rea între oi și capre și liniștea cea mult așteptată 
de Tatăl, de Fiul și de Duhul Sfânt între cer și 
pământ, și iată, stau cu ti -
ne la masă de cuvânt, țara 
Mea, că e zi de odihnă și 
te voiesc odihna Mea să 
fii, și de aceea îți pregă -
tesc strai de lumină, ca să 
te vadă noroadele toate 
că ești țara nunții Mele și 
că ți-am făcut rochiță de 
mireasă, țara Mea.  

Iată, este durere 
pentru Mine și pentru ti -
ne, căci îți lipsește liniș-
tea și pacea, iar pașii îți 
sunt greoi de tot spre bi-
ruința asupra vrăjmașului 
antichrist, și de tot felul 
vrăjmași ai tăi, și care nu 
te lasă să poți, țara Mea, 
și de aceea las cuvânt 
rostit că Mă ridic să cer-
cetez cu deamănuntul și 
să culc jos gândul și ne-

astâmpărul oricărui fel de dușmani din mijlocul 
tău scurmători și răufăcători, căci Eu, Domnul, 
am de mers, nu de stat, și trebuie să te eliberez 
de piedici, chiar dacă va fi făcută cu dureri a -
ceastă curățenie, dar nu pot să te las să stai în 
loc cu mersul, țara Mea. Așadar, ridic puterile 
cerești și facem curățenie ca să descurcăm calea 
și să dăm loc mersului înainte, căci judecata 
Mea este pe vatra ta, o, și nu va fi ca omul, și 
va fi ca Dumnezeu lucrarea dreptății, și pun pe-
cetea și spun Amin.  

O, nu este liniște la cârma ta, țara Mea, 
neam român, căci în aluatul tău sunt vrăjmași 
nemulțumiți, și care te vor în genunchi să stai 
încă înaintea lor. Se deșteaptă Domnul pentru 
tine, căci vrăjmașii sunt învăluiți în duhul min-
ciunii și se vor mari încă, și nu te vor eliberată 
de vrăjmași. Mă ridic acum cu puterile de sus și 
cercetăm și îndreptăm și lucrăm, o, și rog pe cei 
ce stau acum la cârmă, îi rog să stea uniți la 
lucru, căci Eu, Domnul, am biruit prin greu să-i 
așez la cârmă, iar ei trebuie să aibă grijă de țară, 
nu de ei înșiși, o, că nu este liniște în țară și nu 
e de stat pe margine când toate dau să se clatine 

iar și iar.  
Duhul dreptății lu-

crurilor, duhul adevărului 
să împlinească peste tot 
lucrările și mersul lor și 
țara pe calea cea bună, 
căci Eu, Domnul, aștept 
lucru mult să lucreze cei 
de la cârmă, ca să poată 
slăbi puterea vrăjmașă și 
îmbuibată de lăcomie din 
avutul țării, și apoi să 
meargă țara spre biruință, 
nu spre rușine, nu înapoi 
să meargă, iar vrăjmașii 
să slăbească numaidecât 
și să audă ce spune Dum-
nezeu acum, și vor auzi și 
vor slăbi. Amin.  

Și pace ție, țara 
Mea, căci cu tine, Româ-
nia Mea, cu tine am de 
mers, și în tine Îmi ves-
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II ntru în carte cuvânt de veghe și de 
mângâiere, intru cuvânt de facere și 

de lumină, intră Domnul cu masă de cuvânt și 
cu praznic sfânt.  

Intru la tine, țara Mea cea de azi, țară ro-
mână. O, pace ție, țara Mea! Se face Domnul în 
tine lumină peste tot pământul, iubito. Cuvântul 
Meu este lumina, și am în tine pe poporul Meu 
mezin, care-Mi împarte lumina peste pământ, iar 
în ziua aceasta Mă port cu suite de sfinți și de în-
geri și intru cu praznic ceresc pentru mama Mea 
Fecioara, intru în cetate cu masă de cuvânt, căci 
acum două mii de ani în ziua aceasta am împlinit 
dorul ei de mamă a Mea și am suit-o lângă Mine 
și lângă Tatăl și i-am dat un dar frumos, pe care 
Tatăl Mi l-a dat, după ce am sfârșit suferința Mea 
de pe cruce și te-a dat Tatăl Mie de țară a venirii 
Mele la sfârșit de timp, dar Eu am dat mamei 

Mele să te vegheze și să te poarte spre Dum -
nezeu și să însemneze cu pază de sus hotarele și 
via ta, țara Mea, și i-am spus că ești țara venirii 
Mele cu sfinții la sfârșit de timp și cu facerea cea 
nouă a lumii, o, și trebuie lumină mai întâi să fie, 
și cu ea să lucrez facerea cea nouă, ca și la înce-
put când cuvântul Meu era lumina și toate se 
iveau prin cuvânt, prin lumină, și iată, cuvântul 
este lumina, și își face cale cuvântul Meu peste 
pământ și luminează în întuneric lumina cuvân-
tului Meu, iar întunericul nu o poate pătrunde, 
nu poate întunericul în fața luminii, o, și de aceea 
vine Domnul pe pământ cuvânt, vine lumina și 
facerea cea nouă și poate lumina peste întuneric, 
poate ea, poate Domnul. Amin.  

O, pace ție, cetate a cuvântului Meu pe 
plaiul neamului român! Pace vouă, străjeri ai 
cetății! Vă mângâi truda, fiilor. V-am făcut îm -

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Adormirii Maicii Domnului

tesc slava și cuvântul peste pământ și peste mai-
marii de peste popoare, o, și vine pic cu pic 
slava Domnului, precum este scris, iar cuvântul 
gurii Mele are puterea toată în cer și pe pământ, 
și sunt cu România și Mă vestesc cu ea peste pă-
mânt, tot timpul Mă vestesc și tot timpul împli-
nesc, tot timpul te port în cuvântul Meu și tot 
timpul lucrez la slava Mea din mijlocul tău, țara 
Mea cea de azi. Amin, amin, amin.  

 

* 
Acum, un picuț de cuvânt de îmbărbătare 

peste cetatea cuvântului Meu, că trebuie așezat 
acum praznic sfânt în cetate pentru mama Mea 
Fecioara și las binecuvântare pentru masa de 
praznic și pentru lucrul cel ceresc peste mesenii 
care se vor aduna.  

Apoi las cuvânt de ordine peste voi, cei 
care încă ajustați grădina de la Maluri. Tot lucrul 
pentru acolo este lucru sfânt, și tot așa să se lu-
creze, sfânt să se lucreze, și toată pacea cea din 
cer vine pe pământ aici pentru tot lucrul acestei 
grădini, al începutului cuvântului Meu peste pă-
mânt în anul 1955.  

De aceea, fiilor care vă dăruiți credința și 
puterea și jertfa pentru ziua slavei Mele peste 
această grădiniță de rai, vă rog din mijlocul pu-

terilor cerești, nu uitați nicio clipă de Domnul, 
de sfințenia Lui, de măreția Lui cu voi, de lu-
crarea cerului cu voi, și de aceea duhul păcii din 
voi și dintre voi să strălucească la fel cum strălu-
cește pacea la Noi, cei din cer, și pacea trebuie 
să stea cu voi la lucru în toată clipa, căci lucrul 
e cu grabă și cu tot mai multă grabă și jertfă, o, 
și Mă voi anunța cu ziua acestei grădini și săr-
bători, și cu tot ce va fi să fie în taina acelei zile 
așteptate de mulți, de mulți, fiilor, iar voi nu tre-
buie să uitați vreo clipă aceasta. Așadar, lăsa -
ți-vă cârmuiți din cer și deprindeți-vă numai așa, 
căci voi aveți pe Domnul între voi, iar voi să 
stați mici, ca să fie Domnul mare, că are Dom-
nul puterea toată, măi fiilor.  

O, fiți cuminți, fiți adevărați, fiți ade -
vărați, fiilor! Faceți loc rugăciunii cu strigare 
pentru țară și pentru voi! Faceți loc clipelor de 
rugăciune spre cer, fiilor! Fiți plini de umilință 
unul înaintea celuilalt! Țineți din răsputeri la 
pacea dintre voi, la dragostea dintre voi prin 
duhul păcii frățești, prin Duhul Meu între voi.  

Și iarăși, pace vouă, pace vouă, pace în 
toate și pentru toate, și tot timpul să se vadă de 
jos și de sus ai cui fii sunteți voi, o, fiilor.  

Amin, amin, amin.  
11/24 august 2025



părțitori de lumină peste pământ, căci voi faceți 
cale cuvântului Meu să meargă și să lumineze 
peste tot, o, fiilor.  

O, ce minune mare trăiesc cei de azi pe 
pământ, și nu știu, bieții de ei, să deschidă ochii 
și să vadă lumina și să simtă aerul proaspăt al 
facerii prin cuvânt ca la începutul timpului, când 
toate s-au ivit la cuvântul Meu cel rostit, iar în-
tâiul cuvânt a fost să fie lumină, și lumina s-a 
ivit, o, s-a ivit cuvântul Meu, fiilor.  

Toți oamenii, iată-i, sunt ca și cei de a -
cum două mii de ani, sunt străini de minunile 
care se coboară peste pământ în lucrare cu cerul. 
Toate puterile cerești sunt 
în lucru cu Mine și cu cei 
mezini ai Mei, cu care îm-
part darurile la toți cei care 
Mă așteaptă de șapte mii 
de ani pentru răscumpăra-
rea lor de sub potrivnicul 
satana.  

Orice tată îi lasă me-
zinului casa unde și-a cres-
cut copiii, și așa și Eu fac, 
așa face și Dumnezeu, îi dă 
celui mezin, celui de la 
sfârșitul lucrului Său, îi dă 
lumina s-o împartă peste 
pământ pentru toți cei care 
sunt și care au fost și aș-
teaptă ridicarea lor și daru-
rile după merit. Celui mai 
mic îi dau, așa cum i-am 
dat lui David împărăția lui 
Israel, și era el cel mai mic 
între frații lui.  

O, țara Mea dulce Mie, iată ce are Dom-
nul pe meleagul tău! Am lucrat pe vatra ta ca și 
acum două mii de ani, când am venit și n-am 
fost primit de cei îngâmfați ai întunericului de 
atunci, și M-am dus pe malul mării și am ales 
niște pescari și Mi-am făcut din ei martori și 
ucenici ai cuvântului Meu cel lucrător, și am iz-
butit să le las apoi averea Mea cerească s-o ves-
tească și s-o împartă ei în lung și în lat pe tot 
pământul, iar ei au împlinit așa și au biruit îm-
potriva celor ce au dat să-Mi șteargă numele de 

pe pământ, de atunci și până azi.  
O, așa am lucrat și azi, și am un popor 

mezin și i-am dat lui cuvântul Meu să-l trâmbi-
țeze peste pământ și peste neamuri, și am în mij-
locul lui masă împărătească și Mă las pe masă 
la ei cu trupul și sângele Meu, iar când sunt ros-
tite cuvintele de prefacere a pâinii și vinului ca 
să Se facă Ființa Mea spre hrană lor, iată aici 
minune care nu se mai vede în altă parte, căci 
pe această masă Eu, Domnul, Mă fac și cuvânt 
pentru hrană lor, și acest cuvânt este lumina cea 
de la începutul timpului, o, și aceasta este taina 
cea neînțeleasă de cei îngâmfați, care se întreabă 

ce este cu acest cuvânt care 
merge și se împarte.  

O, iată, masa împă -
răției Mele cu ei pe pământ 
este întreagă acum și poar -
tă pe ea potirul cu trupul și 
sângele Meu întru pomeni-
rea Mea cu ei la masă, și 
poartă cuvântul Meu, izvo-
rul vieții veșnice, lumina 
cea de la început, cu care 
Dumnezeu a făcut cerul și 
pământul și facerea toată, 
și omul apoi, și tot așa lu-
crează și azi cuvântul Meu, 
și toate se fac și se ivesc 
prin cuvânt.  

Eu sunt Cel din po -
tir, și Mă dăruiesc celor 
sfinți ca să-i țin întru Mine 
pe ei, o, și așa am Eu acum 
un popor mezin și Mă îm-

part cu el lumină peste pământ, iar peste puțin 
timp așez pe acest plai sărbătoare cu putere de 
vestire de slavă cerească și va trâmbița această 
slavă până departe și voi aduna sub slava cuvân-
tului Meu norod mult, în straie domnești îmbră-
cat de sărbătoare creștinească, și nicidecum 
îmbrăcați lumește, căci cel îmbrăcat lumește 
este gol înaintea Mea, iar cel îmbrăcat crești-
nește se deosebește de cei străini de Dumnezeu, 
o, și mare bucurie va fi în cer și pe pământ în 
ziua aceea de slavă, și voi deschide spre vedere 
grădinița de rai de la Maluri, locul începutului 
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cuvântului Meu în România, când Eu, Domnul, 
am coborât și am deschis graiul trâmbiței Mele 
și am rostit primele Mele cuvinte și s-a scris 
apoi cuvântul Meu de către cei ce Mă auzeau 
grăind prin trâmbița Mea, prin instrumentul 
Meu de suflat, și iată, acum Mă împart în lung 
și în lat și nu mai stau pitit, o, și nu se mai sfâr -
șește acest izvor de cuvânt, și lucrează și tot 
curge cu bogăție și face lumină peste mulți și 
multă mângâiere, o, și vine sărbătoarea cea de 
șaptezeci de ani a Cuvântului Hristos pe vatra 
neamului român, și am de rostit cuvânt de veghe 
pentru duhul sărbătorii și spun acum: Dacă 
vreun vrăjmaș al acestui cuvânt va da să-și ia 
haină de miel să vină să îndrăznească să strângă 
și să ducă la cei vrăjmași ca și el, și care-l trimit 
pe el, Eu, Domnul Iisus Hristos, Cuvântul Tată-
lui, rostesc de pe acum și îi spun să nu îndrăz-
nească! Iar celor ce se vor apropia să vină la 
această întâlnire cu Mine și cu cerul și cu cre-
dincioșie și iubitori ai glasului Meu de Păstor, 
să caute ei cu inima, și cu pas curat să se așeze 
pe cale spre izvorul cuvântului Meu, 
iar Eu, Domnul, binecuvintez 
pașii celor curați cu inima și 
le dau îngeri însoțitori pe 
cale și vor fi ei îmbrățișați 
în cuvântul Meu de Păs-
tor. Amin.  

O, fiilor din cetate, 
sunteți trudiți pentru gătirea 
zilei Mele de nuntă aici, în 
acest oraș, căci în acest oraș este 
Dumnezeu cuvânt peste pământ și am 
în el cetatea și pe poporul Meu mezin, și iată, 
am gătit cu voi grădinița de rai de la Maluri, 
locul în care Eu, Domnul, am coborât în anul 
1955, după ce Mi-am pețit, și apoi Mi-am pre-
gătit trâmbița pentru lucrul Meu prin ea, iar 
acum acest loc este înveșmântat în slavă, căci a 
fost sărăcăcios și fără strălucire, dar voi ați tru-
dit, și încă un picuț mai trudiți și se vor deschide 
porțile grădinii pentru sărbătoarea cuvântului 
Meu, șaptezeci de ani ai lui Iisus Hristos, Cu-
vântul lui Dumnezeu peste pământul român.  

Vă întăresc încă aripioarele inimii, vă în-
tăresc pașii și mânuțele ca să sfârșiți gătirea gră-

dinii de rai și să primim oaspeți la masă cu cerul 
aici, fiilor. Încă un picuț de trudă și vă voi dărui 
cu bucurii și cu liniște, după multa purtare a gri-
jilor pentru Domnul, iar voi veți putea tot tim-
pul, căci celui mezin îi dă Tatăl aripioare, fiilor.  

Aș sta cu voi mai mult, aș sta de dor, dar 
acum mama Mea Fecioara Îmi dă semn că sun-
teți osteniți și că mâine iarăși veți trudi și veți 
putea până la capătul trudei, iar ea vă învăluie 
în haina ei ocrotitoare celor mai mici ai Mei și 
vă împuternicește cu binecuvântarea ei de ma -
mă a Mea și a voastră și vă privește de lângă 
Mine cu mare iubire și duioșie, toate pentru 
jertfa voastră în slujba slavei Mele cu voi, fiilor.  

Acum binecuvântarea praznicului de azi 
se împarte vouă, celor adunați la masa Mea de 
cuvânt, iar voi luați din el și învățați să fiți frun-
tași pentru împlinirea învățăturii de peste voi, 
fiilor, că mulți aud și știu, dar rămân codași, 
rămân neînțelepți față de lumina acestui cuvânt.  

Slăvită să fie între popoare țara română, 
peșteoaica Mea, căreia i-au fost smulse de pe 

trup aripioarele, dar ea rămâne peș-
teoaica Mea, iubirea Mea, fru-

moasa Mea, semnul Meu, 
dorul Meu de ea după șap -
te mii de ani, de când Eu, 
Domnul, am stat pe pă-
mântul ei și am rostit 
toate cuvintele cele pen-

tru facerea cerului și a pă-
mântului și a toate câte s-au 

ivit prin cuvânt, și apoi facerea 
omului din lutul acestui meleag, și 

pe care taină Eu, Domnul, am descoperit-o peste 
pământ acum la sfârșit de timp.  

Pace ție, neam român, țara Mea! Cu tine 
încep noul Meu răsărit, și curând, curând, noap-
tea nu se va mai coborî peste tine și vei fi lumina 
Mea peste pământ, căci Eu sunt lumină peste 
tine, sunt cuvântul de facere din nou a lumii și 
sunt Păstorul tău, iar tu ești glia Mea pe pământ, 
casa Mea, venirea Mea, ești iubirea Mea de la 
sfârșit de timp, ești mângâiere, ești și vei fi tot 
o mângâiere peste tot și peste toate curând, cu-
rând, o, țara Mea cea de azi. Amin, amin, amin.  

15/28 august 2025
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